

Češi teď zalévají použitá plata od vajec vodou. Jsou chytrí a šetří tak spoustu práce

aazdravi.cz/cesi-ted-zalavaji-pouzita-plata-od-vajec-vodou-jsou-chytri-a-setri-tak-spoustu-prace

Všechny příspěvky autora Hana Bordovská

20. 1. 2023



Plato od vajec je mnohem univerzálnější kousek tvrdého kartonu, než jste si mysleli. Jakými možnými způsoby jej zužítkovat ještě, než ho definitivně vyhodíte? A když už se rozhodnete s ním rozloučit, proč byste ho měli polít?

Organizér všeho druhu

Plato od vajec vám sice může připadat nevzhledné, ale je docela dost praktické, a navíc vlastně zadarmo. Jistě, že do obýváku nebo na kosmetický stůl si ho asi nevystavíte, ale pokud potřebujete zorganizovat a uskladnit nějaké menší věci v garáži, třeba hřebíky, šrouby či matky, karton od vajec jako když najdete.

Dalším výborným nápadem je uložit do platíčka vánoční ozdoby. Ty menší se vám tam tak akorát vejdu a o jejich bezpečnost se nemusíte bát.

Využití na zahradě

Kartony od vajec mnoho zahradníků používá jako startovací platformu pro sazeničky. Do každé prohlubně nasypou hlínu a zasadí semínky či malé rostlinky. Jakmile dorostou, přesadí ven.

Tento kus kartonu můžete využít dokonce i jako krmítko pro ptáky. Udělejte v každém rohu díru, provlečte provázky a zavěste, ideálně do venkovního, přesto zastřešeného prostoru. Dovnitř nasypete ptačí zob.

A když budete dělat táborák, použijte karton na podpal.



Foto: Shutterstock

Další možnosti

Jak jste jistě viděli ve filmech, prázdná plata od vajec slouží výborně také jako akustická izolace, takže když je budete sbírat dostatečně dlouho, můžete svému muzikálnímu teenagerovi akusticky odizolovat třeba sklep.

Karton se hodí také jako výplň do balíků namísto různých bublinkových fólií.

No, a nakonec nezapomínejme ani na děti. Na internetu najdete stovky, možná spíš tisíce nápadů, co vše lze z plat od vajec vyrobit. Od tematických dekorací až po Montessori hračky.

Proč plato zalévat?

Protože pokud vás žádné jeho využití neuchvátilo, zbytečně vám bude zabírat místo v koši. Proto plato vložte do dřezu, umyvadla nebo vany a polijte ho vodou. Za chvíli jej budete schopni zmuchlat do relativně malé kuličky, kterou vyhodíte do svého koše na papír. Hurá. Už nebudete muset chodit vynášet tříděný odpad každý druhý den.

Foto: Shutterstock, zdroj: thisoldhouse.com

Nenechte si ujít